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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 14 martie 2025 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Convocatorului înregistrat la Municipiului 

Ploiești cu nr. 6146/14.03.2025. 

Ședința a început la ora 13
17

. 

* 

La ședință au participat un număr de 19 de consilieri din 27 în funcție, absenți 

fiind 8 consilieri: doamna Raluca-Ioana Dumitru, domnul Cristian-Mihai Ganea, 

domnul Cristian-Ionel Ionescu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Dragoș-Florin 

Rusu, domnul Octavian-Andrei Sandu, domnul Mihai Tonsciuc și doamna Magdalena 

Trofin.  

* 

Au fost prezenți fizic în sală 7 consilieri: doamna Anca-Ligia Manu, domnul 

Valentin Marcu, domnul Antonio Pârâu-Enache, domnul Vasile Robescu, domnul 

Alexandru-Florian Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion și doamna Zoia Staicu. 

În online au fost prezenți un număr de 12 consilieri și anume: domnul Mihai-

Cristian Apostolache, domnul Iulian Bolocan, domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, doamna 

Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Sorin-Marius Dan, domnul Răzvan Enescu, 

domnul Florin-Vasile Ioniță, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Paul Palaș-

Alexandru, doamna Anca-Adina Popa, domnul Gheorghe Popa și domnul Robert-Ionuț 

Vîscan. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Laurențiu Dițu - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului 

Local, astfel: Direcția Generală de Dezvoltare Urbană – Veronica Rădună; Direcția 

Administrație Publică, Juridic-Contencios, Achiziții Publice, Contracte – Mihaela-

Lucia Constantin. 

Au participat, prin mijloace electronice: Ana-Daniela Angelescu - Serviciul 

Resurse Umane, Organizare și Administrativ și Carmen-Daniela Bucur – Direcția 

Gestiune Patrimoniu. 

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier Gheorghe Sîrbu-Simion. 

  ***  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Bună ziua, stimați colegi! Având în vedere că avem toate materialele la cele 

două hotărâri, propun deschiderea ședinței prin intonarea Imnului de stat. 
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* 

Stimați colegi, suntem prezenți la ședința extraordinară de astăzi un număr de 19 

consilieri, 7 consilieri în sală și 12 consilieri în online. În momentul când supun 

aprobării dumneavoastră ordinea de zi, o să fac prezența și în online.  

Pe ordinea de zi de astăzi avem două proiecte de hotărâri și anume: 

1. ”Proiect de hotărâre referitor la revocarea Hotărârii Consiliului Local 

nr.108/13 martie 2025 privind acordarea unui mandat special Primarului 

Municipiului Ploiești să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova” 

documentația pentru procedura de negociere fără publicare prealabilă a contractului 

“Delegarea prin concesiune a gestiunii activității de colectare, transport și transfer a 

deșeurilor municipale în zonele: 2 – Boldești-Scăeni și 6 – Valea Doftanei”. 

2. ”Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special Primarului 

Municipiului Ploiești să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova” 

documentația pentru procedura de negociere fără publicare prealabilă a contractului 

“Delegarea gestiunii activității de colectare, transport și transfer a deșeurilor 

municipale în zonele: 2 – Boldești-Scăeni și 6 – Valea Doftanei”. 

Supun aprobării dumneavoastră ordinea de zi: 

Cine este pentru?   19 voturi                      

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 19 voturi „pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

*** 

Intrăm în ordinea de zi: 1. ”Proiect de hotărâre referitor la revocarea Hotărârii 

Consiliului Local nr.108/13 martie 2025 privind acordarea unui mandat special 

Primarului Municipiului Ploiești să voteze în Adunarea Generală a Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor 

Prahova” documentația pentru procedura de negociere fără publicare prealabilă a 

contractului “Delegarea prin concesiune a gestiunii activității de colectare, transport 

și transfer a deșeurilor municipale în zonele: 2 – Boldești-Scăeni și 6 – Valea 

Doftanei”. 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării proiectul: 

Cine este pentru?   17 voturi       

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 17 voturi „pentru” și o neparticipare la vot, a domnului consilier Gheorghe 

Sîrbu-Simion, proiectul a fost adoptat. 

* 

Domnul consilier Mihai-Cristian Apostolache nu răspunde în online. 

*** 

2. ”Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special Primarului 

Municipiului Ploiești să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova” 

documentația pentru procedura de negociere fără publicare prealabilă a contractului 
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“Delegarea gestiunii activității de colectare, transport și transfer a deșeurilor 

municipale în zonele: 2 – Boldești-Scăeni și 6 – Valea Doftanei”. 

Dacă sunt discuții? 

Dl Laurențiu Dițu 

Domnul președinte, dacă-mi permiteți să prezint… 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă rog, domnul secretar. 

Dl Laurențiu Dițu 

Vreau să vă prezint faptul că proiectul de hotărâre a obținut Raport de 

specialitate nefavorabil din partea Direcției Administrație Publică, Juridic-Contencios, 

Achiziții Publice, Contracte și Serviciului Relații Internaţionale, Proiecte cu Finanţare 

Internaţională, O.N.G. și Implementare Proiecte.  

Având în vedere că timpul a fost extrem, extrem de scurt, ca să luați la 

cunoștință despre conținutul acestui raport, dacă doriți, doamna director a Direcției 

Juridice, vi-l poate prezenta. 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Da, da, vă rugăm să prezentați motivele. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Da, mulțumim. 

Nu este nevoie să-l prezinte pentru că toți consilierii l-au citit de ieri, știm ce s-a 

scris în el, toată după amiaza de ieri am analizat, toată seara am analizat împreună cu 

colegii din Consiliul Local care au fost interesați de acest material, avem tot ce 

înseamnă, la dispoziție. Mulțumim. Știm că este negativ, da. 

Mai sunt alte discuții, stimați colegi? Poftiți, doamna viceprimar. 

Dna Zoia Staicu 

Da, aș vrea și în titlu și oriunde se regăsește cuvântul ”prin concesiune”, să fie 

șters. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. E un amendament, da? 

Dna Zoia Staicu 

Da. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci tot, în titlu și în interiorul hotărârii unde este cuvântul ”concesiune” să fie 

scos. Și va fi înlocuit cu ”negociere”? 

Dl Valentin Marcu 

Nu. 

Dna Zoia Staicu 

Delegarea gestiunii activității de colectare. Anexa e făcută bine. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Da, am înțeles. Supun aprobării dumneavoastră amendamentul făcut de doamna 

viceprimar Zoia Staicu: 

Cine este pentru?   17 voturi            

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 17 voturi „pentru” și o neparticipare la vot, a domnului consilier Gheorghe 

Sîrbu-Simion, amendamentul a fost aprobat. 
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* 

Stimați colegi, avem trei propuneri în cadrul proiectului de hotărâre și anume: 

”pentru”, ”împotrivă” și ”abținere”. Adică ”pentru” să voteze în cadrul Adunării 

Generale a Asociației, ”împotriva” documentației sau ”abținere”. 

Începem cu prima propunere, ”pentru”. Deci, cine este ”pentru” ca primarul 

Ploieștiului să meargă în Adunarea Generală a Acționarilor să voteze ”pentru” 

documentație? 

Cine este pentru?   17 voturi            

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 17 voturi „pentru” și o neparticipare la vot, a domnului consilier Gheorghe 

Sîrbu-Simion, a fost votată opțiunea ”pentru”.  

* 

Având în vedere că din prezenții de 18 participanți la Consiliul Local, un număr 

de 17 consilieri și o neparticipare la vot, s-a votat opțiunea ”pentru”, nu cred că mai 

este nevoie să se voteze celelalte opțiuni, având în vedere faptul că s-a îndeplinit 

majoritatea pentru opțiunea ”pentru”. 

Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   17 voturi            

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 17 voturi „pentru” și o neparticipare la vot, a domnului consilier Gheorghe 

Sîrbu-Simion, proiectul a fost adoptat.  

* 

Ne cerem scuze, având în vedere faptul că ieri am votat acel proiect care nu avea 

toate documentele atașate la el. 

* 

Declar ședința închisă. Doresc consilierilor un weekend plăcut. 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 

13
30

, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur 

exemplar. 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL, 

  Gheorghe SÎRBU-SIMION                                   Laurențiu DIȚU 

 

 

 

 

 

 

Verificat Șef Serviciu, Adriana Cîrstea 

Întocmit, consilier Albertina-Ioana Moise  


